

Снежная сказка

Зима - раздолье для зимних игр и забав. Сколько веселья, радости и удовольствия доставляют детям игры в снежки, катание на санках, спуски с ледяных горок.



Создание снежных построек стало традицией в нашем детском саду. Активными помощниками в создании таких построек являются родители. Педагоги и родители средней группы №4 «Весёлый паровозик» приняли активное участие в смотре-конкурсе «Снежная сказка зимы», который проходит в структурном подразделении. Это один из примеров реализации сотрудничества педагогов и родителей, в котором родители - не пассивные наблюдатели, а активные участники процесса.





Мы благодарим за помощь и сотрудничество всех родителей группы, принявших участие в сооружении горки для катания, «лягушки» - для метания, «крокодила» - для ходьбы в равновесии, «машины», «весёлой гусеницы». Спасибо за снежную сказку, которую Вы сделали для детей!

Воспитатели
Алтынова Татьяна Ивановна,
Бренкова Ольга
Витальевна